a) (2a—3b+15)—(4a+65—8)

b) (10x+48y+15:xy)— (25x—12y + Sxy)

c) (13ab +4a —5ab? ) —(7ab + 8a’5 + 4ab?

d) (5:¢ 67 +8)—(=2:¢ +7x7 =5)

&) (—25xy—10x—18y)—(— 132y —8x—9v)

1) (22a+16b—5¢+8)—(12a —10¢)

o) (52— 67 + 427 —(13xy— 5> — 6y +10)

h) 5a—(6a—8)+9

D) (3 =22 ) [5x* —8x+9)

1) [;3x:}'— 5x% —8y° +6x}':_.]—[;2x: v4+3xt 45— ﬁx}':_.]
Pt. 2: Pan doktor Pofadny si zaznamenava,
kolik pacientl obou pohlavi v jednotlivych
dnech osetfi. Takto vypadala tabulka v

jednom tydnu.

Pohlavi /den | pondéli | uatery | stfeda | ctvrtek | patek
Zena 20 15 29 31 35
muz 25 30 28 23 19

Jaky byl primérny pocet osetfenych
pacientll na jeden den?

A)57 B)51 C)49 D)45

V utery I¢ékat ordinoval 5 hodin. Kolik ¢asu
mél primérné na jednoho pacienta? Udaj
zaokrouhlete na celé minuty.

A) 9 min B) 8 min C) 7 min D) 6 min

a)_ _(3x—;1}']+(2x—5y:l—(4x+ 6y)

b) (8a+9b)—(—6a +8b)—(2a—105)

€) —2x+(4x+6y—5)+4x—(5x—3y +2)

d) 3—(—8m—9n+mn)—4m+(9m—4mn)—(Tm— Smn+ n)
e) Ujrs—l:lr—(2:3}‘5—65:I—(1:3r5+2=5r—l=35]

D (4x+5y)—(3x—61)+(5x—8y)

g) dx+(5y—3x)—(6y +5x—8y)

h) (4x+5y-3x)—(6y +5x)-8y

D 4x+5y—(3x—6y+5x)-8y

3) (4x+5y)—3x—6v+(5x+8y)

a) (2a—35+15)—(4a+65-8)

b) (10x+48y+15:xy)— (25x—121 + 5xv)

c) (13ab +4a’ —5ab?)—(7ab + 845+ 4ab? )

d) (527 — 657 +8)—(- 2 +7x7 =5)

&) (—25xy—10x—18y)—(-13xy—8x -9y

f) (22a +16b—5¢+8)—(12a—10¢)

o) (5:0— 67 + 437 ) (13— 5 — 6y +10)

h) Sa—(6a—8)+9

i) (3:¢ =27 ) [5x* —8x+9)

1) [;3x: v=5xt -8y + ﬁx}':_.]—[;lx:y +3xT 457 - Gx}':_.]
Pt. 2: Pan doktor Pofadny si zaznamenava,
kolik pacientl obou pohlavi v jednotlivych
dnech oSetii. Takto vypadala tabulka v

jednom tydnu.

Pohlavi /den | pondé&li | Gtery | streda [ &twrtek | patek
Zena 20 15 29 31 35
muz 25 30 28 23 19

Jaky byl primérny pocet oSetfenych
pacientil na jeden den?

A)57 B)51 C)49 D)45

V utery lIékat ordinoval 5 hodin. Kolik ¢asu
mél primérné na jednoho pacienta? Udaj
zaokrouhlete na celé minuty.

A) 9 min B) 8 min C) 7 min D) 6 min

aj -(3x—;1”1,'_:|+ (2x— 35y )—(4x+6)

b) (8a+9b)—(—6a+8b)—(2a—105)

€) —2x+(4x+6y—5)+4x—(5x—3y+2)

d) 3—(—8m—9n+mn)—4m+(9m—4mn)—(Tm— 8mn+ n)
e) Ojrs—1:2}‘—(13}‘5—65:I—[l=3r5+2:5r—l=35]

D (4x+5y)-(3x—61)+(5x—8y)

g) 4x+ (53 —3x)—(6y+5x—8y)

h) (4x+5y-3x)-(6y+5x)-8y

D) 4x+5y—(B3x—6y+5x)-8y

) [Mx+5p)-3x—6v+(5x+8y)

a) (2a—35+15)—(4a+6b—8)

b) (10x + 48y +15xy)—(25x—121 + 5xy)

¢) (13ab +4a’ —5ab? | —(7ab + 845 + 4ab?

d) (527 -6 +8)—(—2:¢ +7x* -5}

&) (—25xy—10x—18y)—(- 1321y —8x -9y

f) (22a+165—5¢ +8)—(12a —10¢)

o) (5:—6x7 +437 )~ 13y — 5 — 6y +10)

h) Sa—(6a—8)+9

i) (3:F =27 )~ (57 —8x+9)

1) [;3x:y— 5xt -8y i+ Gx}':_-]—[llx:}' +3x +5y - 6x? ]
Pt. 2: Pan doktor Pofadny si zaznamenava,
kolik pacientli obou pohlavi v jednotlivych
dnech oSetii. Takto vypadala tabulka v

jednom tydnu.

Pohlavi /den | pondéli | Gtery | streda | ctvrtek | patek
Zena 20 15 29 31 35
muz 25 30 28 23 19

Jaky byl priimérny pocet oSetfenych
pacientli na jeden den?

A)57 B)51 C)49 D)45

V utery lékar ordinoval 5 hodin. Kolik ¢asu
mél primérné na jednoho pacienta? Udaj
zaokrouhlete na celé minuty.

A) 9 min B) 8 min C) 7 min D) 6 min

aj _[3x—;1;u]+(2x—5}']—[4x+6}']

b) (8a +9b)—(—6a +8b)—(2a—105)

€) —2x+(4x+6y—5)+4x—(5x—3y +2)

d) 3—(-8m—9n+mn)—4m+(9m—4mn)—(Tm—8mn+ n)
e) 0:5}‘5—l=2r—[2:3}‘5—65:I—[1:3r5+2:5r—1:35]

f) (4x+53)—(3x—6y)+(5x—8y)

g) 4x+(5y —3x)—(63 +5x—8v)

h) (4x+5y-3x)—(61 +5x)-8y

D dx+5y—(3x—6y+5x)—-8y

P (4x+5y)-3x—61+(5x+8y)



